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1. Загальна інформація 

  

Освітній компонент викладається на 1 курсі у 2 семестрі 

Кількість: кредитів - 4, годин – 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 40 20 20 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна – 80 Заочна – 108 

Розклад занять 
 

2. Анотація освітнього компоненту 
Освітній компонент (ОК) «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА» передбачає вивчення 

принципових положень організації зовнішньоекономічної діяльності підприємства; 

формування системи теоретичних знань з обліку і оподаткування зовнішньоекономічних 

фінансово-господарських операцій; вивчення методів і технології обліку та оподаткування 

найпоширеніших фінансових та господарських операцій, що застосовуються у 

зовнішньоекономічних відносинах суб’єктів господарювання України з іноземними 

контрагентами; набуття практичних навичок  документального оформлення та відображення 

зовнішньоекономічних операцій у системі рахунків бухгалтерського обліку. 

 

Освітній компонент «Облік і оподаткування зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства» базується на знаннях, отриманих здобувачем вищої освіти в результаті 

вивчення освітніх компонент «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік 1», «Фінансовий 

облік 2», «Облік і звітність в оподаткуванні» тощо. 

 

3. Мета освітнього компоненту 

Мета освітнього компоненту – оволодіння теоретичними знаннями та практичними 

навичками організації, ведення обліку та оподаткування зовнішньоекономічних операцій 

сучасного підприємства. 

 

4. Компетентності та програмні результати навчання  

 

У результаті вивчення освітнього компоненту «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА» здобувач вищої освіти 

отримує наступні програмні компетентності та програмні результати навчання, які визначені 

в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 071 ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ  та освітньо-

професійній програмі «ДІДЖИТАЛ-ОБЛІК І КОНТРОЛЬ» підготовки магістрів. 

 

Інтегральна компетентність 

             Здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування або у процесі навчання, що передбачає 

Кафедра: Цифрових технологій фінансових операцій   

Викладач: Ткачук Галина Олександрівна, завідувач кафедри 

цифрових технологій фінансових операцій, доктор 

економічних наук, професор 
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проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 

умов і вимог. 

Загальні компетентності: 

ЗК 1 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

ЗК 7 Здатність працювати в міжнародному контексті 

ЗК 11 Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

 

СК 1 Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття 

ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення 

ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу 

СК 2 Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність його 

виконавців у відповідності з вимогами менеджменту підприємства 

СК 3 Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо організації 

обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків 

СК 9 Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту 

підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування 
 

 

Програмні результати навчання: 

ПР 1 Вміти розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і професійний рівень, 

самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо комплексного бачення сучасних 

проблем економіки та управління 

ПР 4 Організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність 

облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів господарювання 

ПР 6 Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні 

підприємством, надавати консультації управлінському персоналу суб’єкта господарювання щодо 

облікової інформації  

ПР 17 Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, менеджменту 

суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування 

ПР 20* Застосовувати діджитал-технології обліку та контролю в сучасній діяльності 

суб’єктів господарювання за умов поширення електронного бізнесу 

 
5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту 

5.1 Перелік лекційних завдань 

 

№ 

теми 

Зміст теми Кількість годин 

денна заочна 

Змістовний модуль 1: ОСНОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ, ОБЛІК  ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИХ ОПЕРАЦІЙ 

1 Предмет, завдання та зміст дисципліни (Предмет та завдання 

дисципліни. Резиденти та нерезиденти. Види зовнiшньоекономiчної 

дяльностi. Лiцензii та квоти в ЗЕД. Стандарти та принципи, що 

використовуються в ЗЕД. Фактурна та митна вартiсть. Митнi збори 

та мито. Митні режими. Умови постачання ІНКОТЕРМС). 

2 1 



2 Зовнішньоекономічні контракти  й особливості відображення 

інформації в системі бухгалтерського обліку (Документування 

зовнiшньоекономiчних операцiй. Зовнiшньоекономiчний контракт 

(зміст, структура, терміни). Структура вантажно-митної декларацiї 

(ВМД). Особливостi облiку операцiй в зовнiшньоекономiчнiй 

дiяльностi: синтетичний та аналiтичний облiк, паралельний облiк в 

iноземнiй та нацiональнiй валютi. Курсовi рiзницi: загальне поняття. 

Змiст П(С)БО 21 «Вплив змiн валютних курсiв». Монетарнi та 

немонетарнi статтi. Організація контролю за здійсненням 

експортно-імпортних операцій. Терміни повернення валютних 

цінностей на Україну. Розрахунок пені за несвочасне повернення 

валютних коштів. Декларування валютних коштів, які знаходяться за 

кордоном). 

2 - 

3 Облiк iмпортних операцій (Імпорт товарiв, робiт та послуг – 

загальне поняття та документування операцiй. Фактурна та митна 

вартiсть. Митнi збори та мито, податок на додану вартiсть по 

iмпортних операцiях: порядок розрахунку, ставки, пiльги, порядок 

сплати. Бухгалтерський облiк придбання iмпортних товарiв, робiт та 

послуг на умовах прямого виходу підприємства на зовнішній ринок. 

Облiк авансових платежiв. Розрахунок курсових рiзниць). 

4 1 

4 Облiк експортних операцій (Експорт товарiв, робiт та послуг – 

загальне поняття та документування операцiй. Бухгалтерський облiк 

експорту товарiв, робiт та послуг на умовах прямого виходу 

підприємства на зовнішній ринок. Облiк авансових платежiв. 

Розрахунок курсових рiзниць). 

4 1 

Змістовий модуль 2. ОБЛІК ВАЛЮТНО-ФІНАНСОВИХ ТА ОПЕРАЦІЙ З 

ДАВАЛЬНИЦЬКОЮ СИРОВИНОЮ, ІНШИХ ОПЕРАЦІЙ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ  

5 Облiк валютно-фiнансових операцiй (Iноземна валюта – загальне 

поняття. Порядок відкриття рахунків в іноземній валюті. Виписка 

банка в іноземній валюті. Банківський переказ, документарний 

акредитив. Облік руху валютних коштів на рахунку в банку. Облік 

касових операцій в іноземній валюті. Облік придбання іноземної 

валюти підприємствами України: порядок проведення, документування 

та бухгалтерський облік. Облік продажу іноземної валюти: порядок 

проведення, документування та бухгалтерський облік. Курсові різниці і 

їх відображення в звітності). 

2 1 

6 

 

Облік товарообмінних (бартерних) операцій і операцій з 

давальницькою сировиною в зовнішньоекономічній діяльності 

(Особливості відображення в обліку експортної і імпортної частини 

бартерних операцій в зовнішній торгівлі. Спеціальні режими при 

здійсненні бартерних операцій. Різні види здійснення операцій з 

давальницькою сировиною: експорт і імпорт давальницької сировини, 

реалізація готової продукції в країні переробки, в третій країні, 

повернення готової продукції в країну замовника, спільна реалізація 

готової продукції, компенсація витрат на переробку сировини. Різні 

види здійснення операцій з давальницькою сировиною: експорт і 

імпорт давальницької сировини, реалізація готової продукції в країні 

переробки, в третій країні, повернення готової продукції в країну 

замовника, спільна реалізація готової продукції, компенсація витрат 

на переробку сировини. Бухгалтерський облік і особливості 

документування операцій з давальницькою сировиною). 

2 1 



7 Особливості обліку інвестиційних операцій, операцій на 

підприємствах з іноземними інвестиціями та інших 

зовнішньоекономічних операцій (Облік лізингових операцій, комісійних 

та консигнаційних операцій. Облік отримання та надання технічної 

та гуманітарної допомоги. Облік розрахунків по відрядженням за 

кордон. Внесення до статутного капіталу іноземної валюти. Іноземні 

представництва: особливості діяльності та обліку. Вільні економічні 

зони. Зони вільної торгівлі, прикордонна торгівля, офшорні компанії. 

Мета організації і реєстрація, законодавчо-правова база. Особливості 

організації і ведення бухгалтерського обліку на вищевказаних 

підприємствах). 

4 1 

 Всього за ОК: 20 6 

 

5.2 Перелік практичних/лабораторних робіт 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість годин 

денна  заочна  

1. Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 

„Предмет, завдання та зміст дисципліни” 

2 1 

2. Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 

„Зовнішньоекономічні контракти  й особливості відображення 

інформації в системі бухгалтерського обліку” 

4 – 

3. Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою „ 

Облiк iмпортних операцій”  

4 1 

4. Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою „ 

Облiк експортних операцій” 

4 1 

5. Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою „ 

Облiк валютно-фiнансових операцiй в ЗЕД” 

2 1 

6. Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою „ 

Облік товарообмінних (бартерних) операцій і операцій з 

давальницькою сировиною в зовнішньоекономічній діяльності” 

2 1 

7. Усне та тестове опитування і розв’язання задач за темою 

„Особливості обліку інвестиційних операцій, операцій на 

підприємствах з іноземними інвестиціями та інших 

зовнішньоекономічних операцій ” 

2 1 

 Всього за ОК: 20 6 

 

5.3 Перелік завдань до самостійної роботи 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість годин 

денна  заочна  

1. Підготовка презентацій за темами: 14 12 

 Тема 7. Особливості обліку інвестиційних операцій, 

операцій на підприємствах з іноземними інвестиціями  

7 6 

 Тема 7. Облік і оподаткування інших 

зовнішньоекономічних операцій 

7 6 

2. Підготовка до практичних  занять (опрацювання лекційного 

та нормативно-методичного матеріалу) 

16 12 

 Тема 1. Предмет, завдання та зміст дисципліни 2 2 

 Тема 2. Зовнішньоекономічні контракти  й особливості 2 - 



відображення інформації в системі бухгалтерського обліку 

 Тема 3. Облiк iмпортних операцій 2 2 

 Тема 4. Облiк експортних операцій 2 2 

 Тема 5. Облiк валютно-фiнансових операцiй в ЗЕД 2 2 

 Тема 6. Облік товарообмінних (бартерних) операцій і 

операцій з давальницькою сировиною в 

зовнішньоекономічній діяльності 

2 2 

 Тема 7. Особливості обліку інвестиційних операцій, 

операцій на підприємствах з іноземними інвестиціями та 

інших зовнішньоекономічних операцій 

4 2 

3. Опрацювання окремих розділів програми, які не виносяться 

на лекції  

10 24 

 Тема 2. Зовнішньоекономічні контракти  й особливості 

відображення інформації в системі бухгалтерського обліку” 

- 10 

 Тема 7. Особливості обліку інвестиційних операцій, 

операцій на підприємствах з іноземними інвестиціями та 

інших зовнішньоекономічних операцій 

10 14 

4. Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань 40 60 

 ІНДЗ №1 до теми № 1 «Предмет, завдання та зміст 

дисципліни» та  до теми № 2 «Зовнішньоекономічні 

контракти  й особливості відображення інформації в 

системі бухгалтерського обліку». Структура Закону 

України «Про зовнішньоекономічну діяльність» та 

дослідження умов постачання ІНКОТЕРМС. 

Зовнішньоекономічний контракт. Вантажно-митна 

декларація. 

8 16 

 ІНДЗ №2 до теми № 3 «Облік імпортних операцій». 

Вирішення задач. 

8 10 

 ІНДЗ №3 до теми № 4 «Облік експортних операцій». 

Вирішення задач. 

8 10 

 ІНДЗ №4 до теми № 5 «Облік валютно-фінансових операцій 

в ЗЕД». Вирішення задач. 

6 8 

 ІНДЗ №5 до теми № 6 «Облік товарообмінних (бартерних) 

операцій і операцій з давальницькою сировиною в 

зовнішньоекономічній діяльності». Вирішення задач. 

6 8 

 ІНДЗ №6 до теми № 7 «Особливості обліку інвестиційних 

операцій, операцій на підприємствах з іноземними 

інвестиціями та інших зовнішньоекономічних операцій». 

Вирішення задач 

4 8 

Всього за ОК: 80 108 

 

6. Система оцінювання та вимоги 
Контроль успішності навчання здобувача проводиться у формах вхідного, поточного і 

підсумкового контролів.  

Вхідний контроль якості навчання здійснюється на початку курсу проведенням 

перевірки залишкових знань здобувачів за ОК, що забезпечують вивчення даного освітнього 

компоненту (діагностика первинних знань здобувачів). 
Формами поточного контролю є: 

• модульні контрольні роботи; 

• тестування знань здобувачів з певних тем ОК; 

• виконання і захист індивідуальних науково-дослідних робіт; 

• усне опитування; 



• тощо. 
Підсумковий контроль – екзамен  
 

Нарахування балів: 

Вид роботи, що підлягає контролю Максимальна кількість оціночних балів 

денна заочна 

Змістовний модуль 1. ОСНОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ, ОБЛІК  ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИХ ОПЕРАЦІЙ 

Лекційний курс* 0 0 

Практичні роботи (усне опитування або презентація за 

окремими темами)* 

10 10 

Самостійна робота (у вигляді індивідуальних науково-

дослідних завдань)* 

15 15 

Модульний контроль (тестування)* 10 10 

Всього за змістовний модуль 1 35 35 

Змістовний модуль 2. ОБЛІК ВАЛЮТНО-ФІНАНСОВИХ ТА ОПЕРАЦІЙ З 

ДАВАЛЬНИЦЬКОЮ СИРОВИНОЮ, ІНШИХ ОПЕРАЦІЙ 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ Лекційний курс* 0 0 

Практичні роботи (усне опитування або презентація за 

окремими темами)* 

10 10 

Самостійна робота (у вигляді індивідуальних науково-

дослідних завдань)* 

15 15 

Модульний контроль (тестування) 10 10 

Всього за змістовний модуль 2 35 35 

Екзамен 30,0 30,0 

Всього 100,0 100,0 

 *Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення про 

порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському 

національному технологічному університеті. 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf


Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів  

Підсумковий контроль – екзамен  

27-30 балів якщо здобувач демонструє повні й глибокі знання 

навчального матеріалу, достовірний рівень розвитку умінь і 

навичок, правильне й обґрунтоване формулювання 

практичних висновків, уміння приймати необхідні рішення 

в різних нестандартних ситуаціях, вільне володіння 

науковими термінами, високу комунікативну культуру 

відмінно 

23-26 балів якщо здобувач виявляє дещо обмежені знання навчального 

матеріалу, допускає окремі несуттєві помилки й неточності 

дуже добре 

18-22 бали якщо здобувач засвоїв основний навчальний матеріал, 

володіє необхідними уміннями та навичками для вирішення 

стандартних завдань, проте при цьому допускає неточності, 

не виявляє самостійності суджень, демонструє недоліки 

комунікативної культури 

задовільно 

0-17 балів якщо здобувач не володіє необхідними знаннями, уміннями 

й навичками, науковими термінами, демонструє низький 

рівень комунікативної культури 

незадовільно 

 

Самостійна робота  (оцінювання одного ІНДЗ) для денної та заочної форм 

навчання 

4,5 - 5 балів ІНДЗ виконано та вчасно захищено, надані повні 

обґрунтовані відповіді 

відмінно 

4,0 - 4,4 балів ІНДЗ виконано та вчасно захищено, при відповіді допущені 

неточності 

дуже добре 

3,5 – 3,9 балів ІНДЗ виконано, відповіді неповні, допущені помилки добре 

2,1 – 3,4 балів ІНДЗ виконана, відповіді незадовільні, допущені грубі 

помилки 

достатньо 

0-2 балів ІНДЗ не виконано або дані незадовільні відповіді незадовільно 

 

 

Практичні роботи (усне опитування та презентації за окремими темами) (оцінювання 

однієї роботи) для денної та заочної форм навчання 

4,5 - 5 балів здобувач демонструє повні й глибокі знання навчального 

матеріалу, високу комунікативну культуру, вміння 

презентувати результати роботи, надані повні обґрунтовані 

відповіді на запитання  

відмінно 

4,0 - 4,4 балів здобувач демонструє знання навчального матеріалу, високу 

комунікативну культуру, вміння презентувати результати 

роботи, але при відповіді або у демонстраційному матеріалі 

(презентації) допущені неточності 

дуже добре 

3,5 – 3,9 балів здобувач має певні знання щодо теоретичного матеріалу, 

але відповіді неповні, допущені помилки під час відповіді 

або у презентації  

добре 

2,1 – 3,4 балів здобувач прийняв участь у підготовці презентації або в 

усному обговоренні навчального матеріалу, але відповіді 

незадовільні, допущені грубі помилки 

достатньо 

0-2 балів здобувач не прийняв участі у підготовці презентації або в 

усному обговоренні навчального матеріалу або дані 

незадовільні відповіді 

незадовільно 

 

Тестування (оцінювання для денної та заочної форм навчання) 

 



 

7. Засоби діагностики успішності навчання 

Методи навчання, які використовуються у процесі проведення занять, а також 

самостійних робіт за ОК: 

Лекційні заняття: Словесні методи: розповідь, пояснення, бесіда, дискусія; Наочні: 

ілюстрація, спостереження, демонстрація; пояснювально-демонстративний метод, 

проблемний виклад. 

Практичні заняття: аналіз конкретних ситуацій (проблемних, звичайних, нетипових); 

групове обговорення питання; дискусії, виконання ситуаційно-розрахункових задач, 

інтерактивні методи навчання (проблемне навчання, кейс-метод, мозговий штурм, 

проєктний метод), тренінг, технології ситуативного моделювання, технології опрацювання 

дискусійних питань, інформаційні технології. 

Самостійна робота: робота з навчально-методичними матеріалами та нормативно-

правовими джерелами, робота зі статистично-аналітичними звітами, складання звітної 

документації, науково-дослідна робота студентів (методи пізнання, аналогій, оцінка, 

ілюстрація тощо), складання скетчів за темами лекцій, реферування, конспектування, 

презентація) 

 

8.Інформаційні ресурси 

Базові (основні): 

1. Конспект лекцій з курсу "Облік і оподаткування зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства" [Електронний ресурс] : для здобувачів спец. 071 "Облік і оподаткування" галузі 

знань "Управління та адміністрування" СВО "Магістр" ден. та заоч. форм навчання 

/ Г. О. Ткачук ; Каф. цифрових технологій фінансових операцій. — Одеса : ОНТУ, 2022. — 

80https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2085233. 

2.    Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни "Облік і оподаткування 

зовнішньоекономічної діяльності підприємства" [Електронний ресурс] : для здобувачів галузі 

спец. 071 "Облік і оподаткування" знань 07 "Управління та адміністрування" ступеню 

"Магістр" ОПП "Діджитал-облік і контроль" ден. форми навчання / Г. О. Ткачук, 

М. С. Шошина ; відп. за вип. Г. О. Ткачук ; Каф. цифрових технологій фінансових 

операцій. — Одеса : ОНТУ, 2022. — 28 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2143465 

3. Методичні вказівки до самостійної роботи з курсу "Облік і оподаткування 

зовнішньоекономічної діяльності підприємства" [Електронний ресурс] : для здобувачів ОПП 

"Діджитал-облік і контроль" спец. 071 "Облік і оподаткування", галузі знань 07 "Управління 

та адміністрування" СВО "Магістр" заоч. форми навчання / Г. О. Ткачук ; відп. за вип. 

Л. В. Іванченкова ; Каф. цифрових технологій фінансових операцій. — Одеса : ОНТУ, 

2022. — 26 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2085091. 

4. Кравченко О.В. Облік міжнародних операцій [Електронний ресурс] : навч. посіб. 

/ О. В. Кравченко, А. В. Дмитренко ; Сум. держ. ун-т. — Суми : СумДУ, 2022. — 216 

с.https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1988854 

5.    Облік, аудит і оподаткування: теорія та практика [Текст] : навч. посіб. для студентів спец. 

071 "Облік і оподаткування" другого (магістерського) рівня вищ. освіти усіх форм навчання 

вищ. навч. закладів / Т. В. Давидюк, Н. Ю. Єршова, Т. А. Жадан та ін. ; за заг. ред. 

Т. В. Давидюк ; Нац. техн. ун-т "Харків. політехн. інститут". — Харків : НТУ "ХПІ", 2021. — 

607 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2165226 

6.  Облік і техніка проведення зовнішньоекономічних операцій підприємства [Електронний 

ресурс] : навч. посіб. / Н. В. Курган ; Харків. нац. екон. ун-т ім. С. Кузнеця. — Харків : ХНЕУ 

ім. С. Кузнеця, 2022. — 189 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

9,0-10,0 90 - 100 % правильних відповідей відмінно 

8,0 -8,9  74 – 89% правильних відповідей дуже добре 

7,0 – 7,9 60 – 73% правильних відповідей добре 

5,0 – 6,9 35 – 59 % правильних відповідей достатньо 

0 – 4,9 0-35 % правильних відповідей незадовільно 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2085233
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2143465
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2143465
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2085091
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2085091
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1988854
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2165226
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2053041


w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2053041. 

 

Додаткові: 

1. Офіційний веб-портал «Законодавство України» https://zakon.rada.gov.ua/laws 
2. Урядовий портал https://www.kmu.gov.ua/ 
3. Офіційний веб-портал Міністерства юстиції України https://minjust.gov.ua/ 

 
9.Політика освітнього компоненту 

 Політика всіх освітніх компонент в ОНТУ є уніфікованою та визначена з урахуванням 

законодавства України, Корпоративному кодексу ОНТУ, Кодексу академічної доброчесності 

ОНТУ, Положення про організацію освітнього процесу ОНТУ, Положення про порядок 

перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в ОНТУ, вимог ISO 

9001:2015 та роботодавців. 

 

Викладач     /ПІДПИСАНО/           Галина ТКАЧУК 

 

Розглянуто та затверджено на засіданні кафедри цифрових технологій фінансових операцій 

 

Протокол від  « 23 » листопада 2023 р.  № 6 

 

Завідувач кафедри    /ПІДПИСАНО/ Галина ТКАЧУК  
 

 

ПОГОДЖЕНО: 

 

Гарант ОП ДІДЖИТАЛ-ОБЛІК І КОНТРОЛЬ 

Завідувач кафедри цифрових                     /ПІДПИСАНО/           Галина ТКАЧУК  

технологій фінансових операцій 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2053041
https://zakon.rada.gov.ua/laws
https://www.kmu.gov.ua/
https://minjust.gov.ua/
https://drive.google.com/file/d/1C1tH4xoXp0ug0aPXWV_8a6RoJCu5KYjV/view
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-educat-process-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/dcc/ONUT_policy.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/dcc/ONUT_policy.pdf
http://ctfo.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/72/2024/10/Vimogi-robotodavtsiv.pdf

